

Протокол №1

заседания межведомственной антинаркотической комиссии Инсарского муниципального района

20.03.2024 г.

РМ, г. Инсар

Председательствовал: ЯКУББАЕВ Х.Ш. – председатель межведомственной антинаркотической комиссии Инсарского муниципального района, глава Инсарского муниципального района

Присутствовали

члены комиссии: ПРОНИН А.Б. – первый заместитель главы Инсарского муниципального района, заместитель председателя комиссии; ЧИРИН С.А. – начальник отделения УУП и ПДН ОП №9 ММО МВД России «Ковылкинский», заместитель председателя комиссии; Красникова Ирина Алексеевна – и.о. главного врача ГБУЗ РМ «Инсарская РБ» МАКАРОВ П.В. – заведующий отделом по спорту и делам молодежи управления по социальной работе администрации Инсарского муниципального района;

Секретарь комиссии:

ПЕТРОВА Г.Н. - главный специалист комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Инсарского муниципального района

Повестка дня:

1. Анализ наркоситуации на территории Инсарского муниципального района Республики Мордовия по итогам 2023г.

Заслушав отчеты ОП №9 ММО МВД России «Ковылкинский» и ГБУЗ РМ Инсарская РБ» по вышеназванному вопросу было установлено, что в 2023 году проводилась работа в сфере противодействия распространению наркомании и незаконному обороту наркотиков на территории Инсарского муниципального района, профилактики правонарушений и преступлений.

Личным составом ОП №9 ММО МВД России «Ковылкинский» проводились оперативно - розыскные мероприятия, направленные на выявление, предупреждение, пресечение и раскрытие преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ, а также с лицами, прибывающими и временно проживающими на территории Инсарского района, иностранными гражданами, с целью выявления каналов поступления наркотических средств. Отрабатывались лица, ранее судимые за аналогичные преступления

В 2023 году на территории Инсарского муниципального района органами системы профилактики проводилась профилактическая работа по профилактике наркомании, предупреждения преступлений и правонарушений, связанных с употреблением и распространением наркотических средств, психотропных и других одурманивающих веществ, пропаганда здорового образа жизни. С этой целью на территории Инсарского муниципального района проводились оперативно-профилактические мероприятия: «Алкоголь-подросток» «Защита», «Здоровый образ жизни», «Шанс», «Дети России», «Полиция и дети», «Сообщи, где торгуют смертью», «Стоп! Спайс!» и другие. В ходе мероприятий проверялись места концентрации молодежи, в образовательных учреждениях района проводились беседы, классные часы, родительские собрания, мероприятия, пропагандирующие здоровый образ жизни, профилактику вредных привычек и социально-опасных заболеваний, на формирование адекватной оценки своих поступков, на развитие кругозора. Медицинские работники проводили беседы со школьниками, их законными представителями о здоровом образе жизни, о ценности жизни.

В рамках реализации проекта «В здоровой семье – здоровый ребенок», направленного на профилактику немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ органами системы профилактики проводились беседы, встречи, классные часы, конкурсы, спортивные мероприятия «Папа, мама, я – спортивная семья» и другие.

На родительских собраниях, классных часах, на сайтах образовательных организаций имеются номера телефонов доверия правоохранительных органов, социальных служб.

С 26 мая по 26 июня 2023 года проведены мероприятия, приуроченные ко Дню борьбы с наркоманией.

Осуществлено 5 проверок аптечных пунктов г. Инсар на предмет выявления фактов незаконной продажи наркосодержащих медикаментов.

Проводились мероприятия по выявлению лиц, потребляющих наркотические вещества растительного происхождения, а также лиц, причастных к сбыту на территории района наркотических веществ синтетического происхождения. В ходе чего было выявлено и задокументировано 2 административных правонарушения по ст. 6.8 КоАП РФ, ст. 6.9 КоАП РФ.

В 2023 году преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ, на территории Инсарского муниципального района выявлено не было.

В целях координации межведомственного взаимодействия органов системы профилактики Инсарского муниципального района по профилактике наркомании, предупреждения преступлений и правонарушений, связанных с употреблением и распространением наркотических средств, психотропных и других одурманивающих веществ

Комиссия решила:

1.Информацию о наркоситуации на территории Инсарского муниципального района Республики Мордовия принять к сведению.

2. Органам и учреждениям системы профилактики Инсарского муниципального района продолжить работу профилактике наркомании на территории Инсарского муниципального района, а также предупреждения преступлений и правонарушений, связанных с употреблением и распространением наркотических средств, психотропных и других одурманивающих веществ.

3. Организовать и провести на территории Инсарского муниципального района мероприятия, приуроченные к месяцнику антинаркотической направленности и популяризации здорового образа в 2024г.

Председатель межведомственной
антинаркотической комиссии
Инсарского муниципального района

Х.Ш. Якуббаев



Секретарь межведомственной
антинаркотической комиссии
Инсарского муниципального района

Г.Н. Петрова

